

商务信息	
美容店急转	城北东路装修新、交通便 联系:15988579836
车床铣床转让	515063,15257985066
供应锅用各种竹铲	4866,18257997169 506140
高价回收发电机组	电话:13588613758
清溪网吧转让	4396,15088227227
玻璃杯厂转让	4920 方岩镇派溪营业中
15058548578 687425	快递公司转让
4927,13600594012	黄棠注塑机加工
4944,200克300克2000	克13305890555 672716
专业沙发翻新	4953,15958465695 361801
转让	4956 营业中十几年快餐店
727623,15925923613	饭店转让
4956 总部中心饭店转让	763435,15888915750
上门沙发翻新	4973,15067048578 367961
收发电机和出租	收旧设备 18757669792
非标门厂转让	4993 正常生产中,证件全
13665840161 朱声	0103 胡永蒙遗失税务登记证(正、副本) 浙税联字:3307221990041679107A, 声明作废。
公告	0112 兹有徐岩富户坐落在江南南苑路6弄1幢2单元505室房屋一套,混合结构,建筑面积74.09平方米,证号为江南字第00001668号《房屋所有权证》遗失,声明作废。现徐岩富向房产登记窗口申请补办。如有异议者,请在30日内向房产登记窗口提交书面异议报告及产权证件。特此公告。举报电话:87101626
永康市国土资源局	2016年6月8日
遗(灭)失声明	0112 徐岩富不慎遗失(灭失)永国用(2004)第(5377)号《国有土地使用证》,宗地号:401-27-542,土地坐落江南南苑路6弄1幢2号505室。特此声明证书作废,由此引起的一切法律责任自负。
声明人 徐岩富	2016年6月8日
声明	0113 吕红星遗失平安保险浙G975NG车辆保险商业险,保单号为11212033980043326241 印刷号为PCC0100061512006321 80 声明作废。
声明	0117 永康市星火工贸有限公司遗失建行古山支行核发的机构信用代码证,证号为G10330784001344500, 声明作废。
声明	0117 永康市星火工具厂遗失建行古山支行核发的开户许可证,核准号为J3382001431001, 声明作废。

穿新衣、挂香包、吃苋菜、送扇子 我们身边还有哪些端午节风俗

农历五月初五是传统端午节。吃粽子、挂香包、纪念屈原关于端午节,你能想到什么?我们永康有哪些独有的端午节风俗?



主持人

吃饭时儿孙玩手机 爷爷一怒摔盘离席

随着手机功能的强大,人们对它的依赖也越来越大。不管是家庭生活还是工作学习,似乎哪里都离不开它。难道我们真的被数码产品绑架了吗?如果生活中没有手机,你还会干什么?



主持人

吃饭没带钱 老板说下次再付

生活中,大家都有可能遇到尴尬的时候,比如去办理业务不知道程序,打完车发现没带钱包等。你遇到这种情况时会怎么办?



主持人



C

端午节,我们永康人称为第一个阳节。有道是吃过了端午粽,棉衣远远送,端午的到来象征着阳气开始旺盛。永康人除了吃端午粽,还要吃苋菜和豆芽。老人们讲:豆芽是掏耳勺,苋菜是耳朵刷,端午吃豆芽苋菜能聪耳。



BB

我记得永康还有一个特别的风俗,在端午节的时候要给外嫁的女儿送扇子。端午扇寓意顺风的意思,是母亲对女儿的一种祝福。婆家有几口人就要送几把扇子,还必须要凑双数送。



皮皮

小时候,家里一到端午节就会包很多粽子。我妈一个人来不及包,就会有亲戚和邻居来帮忙包,也会煮很多茶叶蛋,还会准备雄黄酒。很多家里都会做雄黄酒,家里有孩子的话会在他们额头上写个王字驱邪。据说,喝过雄黄酒不会发痒子、生疥疮。还要洒雄黄酒,特别乡下比较阴暗潮湿的房子周边洒雄黄酒,可以驱赶蚊子和小昆虫。洒完后我家还会进行一次大扫除。



犬牙

小时候最高兴的事情就是端午节穿新衣服了。其实现在生活条件好了,想穿新衣天天都能穿。只是在端午当天换上新衣服,意义还是会不一样一点。



陈陈

端午节前夕,老人会为晚辈做香包,里面放有樟脑丸。家家户户都会买艾草挂在门口,表示要驱阴、驱鬼、驱邪。



俊鸽

端午节少不了和家人团聚。今年端午节们小区准备开展包粽子比赛,所有户主都收到了通知。现在大家工作忙,街坊很少打招呼,联系也少。包粽子活动能让我们小区户主团聚一番。



细菌

端午节虽然过得越来越简单,但人们还是习惯过这样一个节日。况且现在端午节等传统节日国家都统一放假了,这样可以唤起年轻一代对传统民族文化的重视,对继承和弘扬传统文化有一定作用。



老报农

现代社会工作压力大,人的内心需要一个情感寄托。随着智能手机越来越先进,很多人渐渐地就把情感寄托在了这个虚拟化的平台上。很多人可能用刷微博、与陌生人聊天等方式,转移压力、排解苦闷,我觉得这样的方式也未尝不可。



绕指柔

我出门可以不带钥匙、不带钱,但是没有带上手机就会让自己惶惶不安,总觉得自己少样什么东西。一有空闲时间就会玩手机,每天睡觉前和醒来后,绝对要刷一下微博和微信。我已经练就了睡觉都拿着手机的神功。



小刘

上周末,我参加了高中同学聚会,这也是好多年来首次大规模的同学聚会。本来满怀憧憬,希望能和很久不见的同学畅谈一番,但开始不一会,就有人低头看手机。渐渐地,将近30多人的同学聚会,大概有一半人都拿着手机看。眼见着说话的人越来越少,而低头刷微博的、聊QQ的、玩游戏的人越来越多。我也感觉越来越失望。就这样,本该热热闹闹的聚会,最终成了玩手机的结局。



满地文化人

因为玩手机,我们家前阵子还发生了感情危机。原本在爷爷家吃晚饭,结果吃饭前我们都在玩手机。爷爷奶奶本身也没说什么,后来吃饭的时候弟弟还在玩,爷爷一怒之下摔盘离席。那次以后,我们再去爷爷家都不敢掏手机了。感觉不玩手机反而觉得和爷爷奶奶亲近了许多。



医者仁心

我遇到过一个病人。他来就诊时左半边身体已经麻木了,还有胸闷、心慌等症状。经检查发现,他患了严重的颈椎病。他说他是一个手机控,一有空闲就拿出手机玩,长期保持一个姿势。手机体积小,人操作时常手握手机,且常常低着头,这自然会造成肩颈肌肉紧张、劳损,轻则让人肩膀脖子酸,而本身有潜在脖子、颈椎问题的人,很容易诱使疾病发作。



主持人



小猪班纳

有次坐公交车到东站,我身上只有20元现金。本想去附近小商店换零钱,恰好车来了。我上车投进20元后,跟司机说让接下来上车的乘客给我车票钱,就算找我了。可是一路上人不多,到了终点站我才收了不到10元钱。没办法,只能下次出门记得带零钱。



捧花少年 呆萌鹿

初中时,有一次在隔壁班的表哥来找我。当时年纪正是男女关系特敏感的时候,门边上的同学就故意大声跟我嚷:有个男生找你。我匆匆跑去,路过讲台的时候摔了一跤,整个人趴在了地上,全班顿时哄笑。我假装镇静地爬起来,冲着第一排的同学伸伸舌头就出去跟表哥讲话了。



网王

有一次,一个人去小餐馆吃面条,结账时发现钱包忘带了。我赶紧向老板解释,并准备打电话叫同事送钱过来。老板就过来说:你下次来的时候一起付。我兴奋得连声感谢老板。



杉杉

去365办事大厅办证时,不知道要先取票再办业务,我就傻傻地呆在大厅的座位上等了个把小时才去取号。到快下班的时候,有个好心的工作人员过来给我讲解需要提供的资料。结果,我发现自己又没带身份证。真是很尴尬,这事儿至今一直记得。



微微

走在学校路上,看到一个人背影是我的闺蜜,就追上去拍了下她的屁股。结果发现认错人了,我和她都很尴尬。我连声说对不起,她也没说什么。



主持人

出了洋相后,往往会觉得尴尬。这时不妨暗暗从一数到十,让自己恢复镇定。这样才能一笑而过。



主持人

无论是吃粽子、挂菖蒲艾草,还是喝雄黄酒等等,这些习俗表达出的都是人们祈求健康、平安的心愿。

不得不说智能手机是个好东西,但我们千万不要被这个冰冷的家伙给绑架了。还是多抬头看看天空,看看身边的人和事,让欢声笑语来填充我们的生活。